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D Montage des Power-Loc Wandadapters
Gebrauchsanweisung:
1. Sicherungskappe A abschrauben, Kunststoff Abdeckung B und
Klebeplatte C trennen. 2. Untergrund reinigen – trocken reiben.
3 & 4. Schutzfolie abziehen. Den Adapter an die gewünschte Stelle fest
andrücken. WICHTIGER HINWEIS: Bei Artikeln mit mehreren Adaptern
zuerst den Artikel an die Adapter befestigen, die Schutzfolien abziehen
und die Adapter fest andrücken. Danach bitte den Artikel von den
Adaptern, die jetzt an der gewünschten Stelle provisorisch geklebt sind,
vorsichtig trennen. 5a. Den Adapter D auf die Klebertube E
aufschrauben, dann in die Klebeplatte C schrauben und den Klebstoff
einfüllen, bis er an der anderen Seite austritt. 5b. Alternativ können Sie
die Klebeplatte C auch anschrauben. Beachten Sie dazu die unten
aufgeführten Hinweise und fahren nach der Montage mit Punkt 7 fort.
6. Kleber mindestens 48 Stunden trocknen lassen. 7. Abdeckung B
aufsetzen. 8. Kappe A aufschrauben. WICHTIG! Maximale Belastung: pro
Power-Loc Wandadapter 3 kg. Die max. Belastung kann je nach
Hebelkraft und wie weit der Punkt der Belastung vom Adapter entfernt
ist, nach unten abweichen. 9. Artikel aufhängen. 10. Um das Power-Loc-
System wieder rückstandslos zu entfernen, drehen Sie die Klebeplatte C
mit einer Zange ab. 11. Kleberückstände mit Glasschaber oder
Silikonentferner, bei rauen Oberflächen auch unter Zuhilfenahme einer
Wurzelbürste, beseitigen. Bei strukturierten Fliesen die Kleberückstände
bitte mit Kleberlöser entfernen. Reinigung: Zum Reinigen keine
sandigen Scheuermittel und kratzenden Schwämme verwenden.
WICHTIG! Vor dem Bohren den Verlauf von Strom- und Wasserleitungen
unbedingt überprüfen und berücksichtigen. Warnhinweise für Kleber:
Enthält Dioctylzinn-Verbindungen. Kann allergische Reaktionen
hervorrufen. Von Kindern fernhalten. ACHTUNG! Bitte bewahren Sie
diese Gebrauchsanweisung auf, da sie wichtige Informationen enthält.
Bei Fragen + Montageproblemen: Service-Hotline +49 2103 573270

� Assembly of the Power-Loc wall adapter
Instructions for use:
1. Screw off cap A, separate the plastic cover B from the adhesive plate C.
2. Clean the surface – rub dry. 3 & 4. Pull off the protective film. Press
the adapter firmly onto the desired place. IMPORTANT NOTE: For articles
with several adapters, first attach the article to the adapters, pull off the
protective films and press the adapters on firmly. Then carefully separate
the articles form the adapters, which are now provisionally stuck to the
desired point. 5a. Screw the adapter D to the adhesive tube E, then
screw into the adhesive plate C and fill up with adhesive until it escapes
on the other side. 5b. As an alternative you can also screw on the
adhesive plate C. To do so, please observe the information given below
and continue after assembly with point 7. 6. Allow the adhesive to dry
for at least 48 hours. 7. Attach the cover B. 8. Screw on cap A.
IMPORTANT! Maximum load: 3 kg for each Power-Loc wall adapter. The
maximum load may be reduced depending on the leverage and how far
the load point is away from the adapter. 9. Hang up the item. 10. To
remove the Power-Loc system again without leaving any residues,
remove the adhesive plate C using pliers. 11. Remove any residual
adhesive with a glass scraper or a silicone remover. Use a scrubbing
brush on rough surfaces. In case of structured tiles, please remove any
residual adhesive using an adhesive solvent. Cleaning: Do not use any
sandy abrasive agents or scrub sponges for cleaning. IMPORTANT! Make
sure to check and consider the routing of electrical cables and water
pipes before drilling. Warning for adhesives: Contains dioctyltin
compounds. May produce an allergic reaction. Keep away from children.
CAUTION! Please keep these instructions, as they contain important
information. In case of questions + installation problems:
Service-Hotline +49 2103 573270

E Montaje del adaptador mural Power-Loc
Modo de empleo:
1. Destornillar la tapa de seguridad A, separar la cubierta B de plástico y
la placa adhesiva C. 2. Limpiar la superficie de fondo – secarla frotando.
3 & 4. Quitar la lámina protectora. Presionar fuertemente el adaptador
en el lugar deseado. INDICACIÓN IMPORTANTE: En caso de artículos con
varios adaptadores sujetar primero el artículo al adaptador, quitar la
lámina protectora y presionar fuertemente el adaptador. Luego separar
por favor cuidadosamente el artículo de los adaptadores, que ahora se
encuentran provisoriamente pegados en el lugar elegido. 5a. Atornillar
el adaptador D en el tubo de pegamento E, luego atornillarlo en la placa
adhesiva C y llenar con pegamento hasta que éste salga por el otro lado.
5b. Alternativamente usted puede también atornillar la placa adhesiva C.
Además preste atención a las indicaciones entregadas de más abajo y
continúe el montaje con el punto 7. 6. Dejar secar el pegamento por lo
menos durante 48 horas. 7. Poner la cubierta B. 8. Atornillar la tapa A.
¡IMPORTANTE! Carga máxima: 3 kg por adaptador mural Power-Loc. La
carga máxima puede variar disminuyendo, según sea el momento de la
palanca y a qué distancia se encuentre el punto de carga del adaptador.
99. Colgar el producto. 10. Para volver a quitar el sistema Power-Loc sin
dejar marcas, haga girar la placa adhesiva C con una tenaza. 11. Eliminar
los restos de pegamento con un raspador de cristales o quitasilicona, en
caso de superficies ásperas se puede ayudar también con un cepillo. En
caso de azulejos con estructura rogamos quitar los restos de pegamento
con disolvente. Limpieza: Para limpiar no utilizar ningún producto de
limpieza arenoso ni esponjas ásperas. ¡IMPORTANTE! Antes de taladrar
considerar y comprobar sin falta el recorrido de los conductores de
corriente y las cañerías de agua. Advertencias en relación al pegamento:
Contiene compuestos de estaño dioctilo. Puede causar reacciones
alérgicas. Mantener alejado del alcance de los niños. ¡ATENCIÓN! Se
ruega conservar estas instrucciones de uso, ya que
contienen informaciones importantes. En caso de preguntas y problemas
de montaje: Servicio en línea directa +49 2103 573270

F Montage de l'adaptateur mural Power-Loc
Mode d'emploi:
1. Dévisser la cache de sûreté A, séparer le revêtement plastique B et la
plaquette adhésive C. 2. Nettoyer le support – frotter ce dernier pour le
sécher. 3 & 4. Décoller le film de protection. A l'endroit souhaité, presser
fortement l'adaptateur contre le mur. AVIS IMPORTANT: Pour les articles
dotés de plusieurs adaptateurs, fixer d'abord l'article aux adaptateurs,
décoller le film de protection, puis presser fortement les adaptateurs
contre le mur. Ensuite, démonter avec précautions l'article des
adaptateurs, qui sont maintenant collés provisoirement à l'endroit
souhaité. 5a. Visser l'adaptateur D sur le tube de colle E, puis le visser à
la plaquette adhésive C et remplir la colle jusqu'à ce qu'elle déborde sur
l'autre côté. 5b. En alternative, vous pouvez également visser la
plaquette adhésive C. Conformez-vous à ce sujet aux indications fournies
ci-après et continuez par le point 7 après le montage. 6. Laisser sécher la
colle pendant au moins 48 heures. 7. Poser le revêtement B. 8. Visser la
cache A. AVIS IMPORTANT ! Charge maximale: 3 kg par adaptateur
mural Power-Loc. La charge maximale peut diminuer selon l'effet de
levier et la distance du point d'application de la charge à l'adaptateur.
9. Accrocher l'article. 10. Pour démonter à nouveau le système Power-Loc
sans laisser de résidus, dévisser la plaquette adhésive C à l'aide d'une
pince. 11. Eliminer les résidus de colle en utilisant un racloir à verre ou
un détachant pour silicone ou, pour les surfaces rugueuses, une brosse
en chiendent. Sur les carrelages structurés, éliminer les résidus de colle
en utilisant un solvant de colle. Nettoyage: pour le nettoyage, ne pas
utiliser d'agents abrasifs sableux ou des éponges égratignantes.
AVIS IMPORTANT! Avant de commencer à percer, contrôler
impérativement le tracé des lignes de courant électrique et d'eau et en
tenir compte. Avertissements pour la colle: Contient des liaisons de
dioctyl-étain. Peut provoquer des réactions allergiques. Tenir hors de la
portée des enfants. ATTENTION ! Veuillez bien conserver le présent
mode d’emploi, car il contient des informations importantes.
Pour toutes questions + tous problèmes de montage:
Ligne de service directe +49 2103 573270

� Montage van het Power-Loc wandmontagestuk
Gebruiksaanwijzing:
1. Schroef dop A los en haal kunststof afdekplaatje B en
bevestigingsplaatje C uit elkaar. 2. Reinig de ondergrond en wrijf deze
vervolgens droog. 3 & 4. Verwijder de beschermfolie. Druk het
montagestuk stevig op de gewenste plaats. BELANGRIJK! Bevestig bij
artikelen met meerdere montagestukken allereerst het artikel op de
montagestukken, verwijder vervolgens de beschermfolie en druk daarna
de montagestukken stevig op de gewenste plaats. Verwijder dan
voorzichtig het artikel van de montagestukken, die nu provisorisch op de
gewenste plaats zijn bevestigd. 5a. Schroef montagestuk D op lijmtube
E, draai dit in bevestigingsplaatje C en vul dit vervolgens met lijm, totdat
deze aan de zijkanten naar buiten treedt. 5b. Bevestigingsplaatje C kan
ook worden vastgeschroefd. Neem daartoe de volgende instructies in
acht en ga na montage verder met stap 7. 6. Laat de lijm ten minste 48
uur drogen. 7. Plaats afdekplaatje B erop. 8. Schroef de dop A erop.
BELANGRIJK! Maximale belasting: per Power-Loc wandmontagestuk 3
kg. De maximale belasting kan afhankelijk van de hefboomwerking en
de afstand tussen het punt van belasting en het montagestuk kleiner
zijn. 9. Hang het artikel op. 10. Draai bevestigingsplaatje C er met een
tang af om het Power-Loc-systeem weer zonder achterblijvende resten
te verwijderen. 11. Verwijder lijmresten met een ruitenkrabber of
siliconenverwijderaar. Gebruik bij ruwe oppervlakken eventueel een
harde borstel. Verwijder lijmresten bij structuurtegels met een
lijmoplosmiddel. Schoonmaken: gebruik voor het schoonmaken geen
schuurmiddelen die zandkorreltjes bevatten en geen krassende sponzen.
BELANGRIJK! Controleer vóór het boren altijd waar elektriciteitskabels
en waterleidingen lopen en houd hier indien nodig rekening mee.
Waarschuwingen voor lijm: Bevat dioctyltin-verbindingen.
Kan allergische reacties veroorzaken. Buiten bereik van kinderen
houden. LET OP! Bewaar deze gebruiksaanwijzing goed omdat deze
belangrijke informatie bevat. Bel bij vragen of montageproblemen
de service hotline: +49 2103 573270.


 Монтаж настенного адаптера Power-Loc
Инструкция по применению:
1. Открутить предохранительный колпачок A, снять пластиковую
защиту B и клейкую пластину C. 2. Очистить и вытереть насухо
основание. 3 & 4. Снять защитную пленку. Сильно прижать адаптер к
нужному месту. ВАЖНОЕ УКАЗАНИЕ: Для изделий с несколькими ада-
птерами сначала закрепить изделие на адаптерах, снять защитную
пленку и плотно прижать адаптеры. После этого аккуратно отделить
изделие от адаптеров, которые теперь временно приклеены на нужное
место. 5a. Навинтить адаптер D на тюбик с клеем E, затем завинтить в
клейкую пластину C и заполнять клеем до тех пор, пока он не выступит
с другой стороны. 5b. В качестве альтернативы Вы можете также
привинтить клейкую пластину C. Для этого соблюдайте приведенные
ниже указания и продолжайте после монтажа с пункта 7. 6. Оставить
клей для высыхания минимум на 48 часов. 7. Надеть защиту B.
8. �
������ ����
��� �. ВАЖНО! Максимальная нагрузка: 3 кг на один
настенный адаптер Power-Loc. Максимальная нагрузка может
снижаться в зависимости от силы рычага и расстояния от адаптера до
точки нагрузки. 9. �
���� ���
�. 10. Чтобы полностью снять систему
Power-Loc, выверните клейкую пластину C с помощью клещей.
11. Остатки клея удалить скребком для стекла или средством для
удаления силикона, для шероховатых поверхностей использовать
щетку. Со структурной плитки остатки клея удалить растворителем
клея. Очистка: Для очистки не использовать чистящие вещества с
содержанием песка и царапающие губки. ВАЖНО! Перед сверлением

следует обязательно проверить и учесть расположение
электропроводки и водопроводных труб. Предупреждающее указание
для клея: Содержит соединения диизобутилмалеата (диоктила олова).
Может вызывать аллергические реакции. Хранить в недоступном для
детей месте. Внимание! Пожалуйста, сохраняйте данную инструкцию
по применению, так как она содержит важную информацию. Если есть
вопросы + проблемы с монтажом: горячая линия сервисного центра
+49 2103 573270

I Montaggio dell’adattatore per parete Power-Loc
Istruzioni per l’uso:
1. Svitare il cappuccio di sicurezza A, separare il coperchio in plastica B e
il disco adesivo C. 2. Pulire la base - asciugare. 3. & 4. Rimuovere la
pellicola protettiva. Premere con forza l’adattatore là dove si desidera.
INDICAZIONE IMPORTANTE: In caso di articoli con più adattatori, fissare
dapprima l’articolo agli adattatori, rimuovere le pellicole protettive e
premere con forza gli adattatori contro la superficie. Quindi con
attenzione togliere l’articolo dagli adattatori, che ora sono incollati
provvisoriamente là dove desiderato. 5a. Serrare l’adattatore D sul tubo
di colla E, poi avvitare nel disco adesivo C e riempire di colla finché
fuoriesce dall’altro lato. 5b. In alternativa si può anche avvitare il disco
adesivo C. A tal fine osservare le indicazioni sottoriportate e dopo il
montaggio procedere con il punto 7. 6. Far asciugare la colla per almeno
48 ore. 7. Applicare il coperchio B. 8. Avvitare il cappuccio A.
IMPORTANTE! Carico massimo: 3 kg pro adattatore per parete Power-
Loc. Il carico massimo può diminuire a seconda della forza di leva e della
distanza fra il punto di carico e l’adattatore. 9. Appendere l’articolo.
10. Per togliere il sistema Power-Loc senza lasciar tracce, girare con una
pinza il disco adesivo C. 11. I residui di colla vanno rimossi con un
raschietto per vetro o con un solvente per silicone, nel caso di superfici
ruvide aiutandosi anche con una spazzola di setole dure. In caso di
piastrelle con struttura superficiale utilizzare un solvente per adesivi.
Pulizia: Per la pulizia non utilizzare abrasivi in polvere e spugne ruvide.
IMPORTANTE: Prima di trapanare controllare dove passano le condutture
della corrente elettrica e dell’acqua. Avvertenze per la colla: Contiene
composti diottilstannici. Può causare reazioni allergiche. Conservare fuori
della portata dei bambini. ATTENZIONE! Si prega di voler custodire le
presenti istruzioni d’uso, poiché contengono importanti informazioni.
Per domande + problemi di montaggio:
Service-Hotline + 49 2103 573270

P Montagem do adaptador para parede Power-Loc
Instruções de utilização:
1. Desaparafusar a tampa a tampa de segurança A e separar a cobertura
de plástico B da placa aderente C. 2. Limpar a superfície de
fixação – esfregar até secar. 3 e 4. Retirar a película protectora. Manter o
adaptador no local desejado pressionando-o com força. NOTA
IMPORTANTE: Nos artigos com diversos adaptadores, é necessário fixar
primeiro o artigo aos adaptadores, retirar as películas protectoras e
pressionar os adaptadores com firmeza. Seguidamente, separar
cuidadosamente o artigo dos adaptadores, que ficam, então, colocados
provisoriamente nos locais desejados. 5a. Enroscar o adaptador D no
tubo de cola E, enroscá-lo então na placa aderente C e encher com cola
até que saia cola do lado oposto. 5b. Em alternativa, a placa aderente C
pode também ser aparafusada. Respeitar para este efeito as instruções
fornecidas abaixo e, após a montagem, prosseguir para o ponto 7.
6. Deixar secar a cola pelo menos durante 48 horas. 7. Colocar a
cobertura B. 8. Aparafusar a tampa A. IMPORTANTE! Capacidade de
carga máxima: por cada adaptador de parede Power-Loc: 3 kg.
A capacidade de carga máxima pode ser eventualmente inferior
consoante a força de elevação e a distância entre o adaptador e o ponto
onde a carga é exercida. 9. Pendurar o artigo desejado. 10. Para remover
o sistema Power-Loc sem deixar resíduos, rodar a placa aderente C com
um alicate. 11. Remover os resíduos de cola com uma espátula ou com
um eliminador de silicone; em superfícies rugosas pode também
recorrer-se ao auxílio de uma escova de cerdas. No caso dos azulejos
texturados, os resíduos de cola devem ser removidos com solvente para
cola. Limpeza: Não utilizar produtos abrasivos arenosos nem esponjas
que risquem para a limpeza. IMPORTANTE! Antes de furar, certificar-se
obrigatoriamente da localização da cablagem eléctrica e da canalização
e não furar nessa zona. Advertências para colas: Contém compostos
dioctilestânicos. Pode provocar reacções alérgicas. Manter fora do
alcance das crianças. ATENÇÃO! Guardar estas instruções pois contêm
informações muito importantes. Em caso de perguntas ou dificuldades
na montagem: Linha de apoio 0049 2103 573270

� Montage af Power-Loc vægadapter
Brugsvejledning:
1. Skru sikringshætten A af og skil plastafdækningen B og klæbepladen
C ad. 2. Rengør underlaget og tør godt efter. 3 & 4. Fjern
beskyttelsesfolien. Placer adapteren på det ønskede sted og tryk den
godt fast. VIGTIGT: Ved produkter med flere adaptere skal disse først
monteres på produktet, hvorefter beskyttelsesfolien trækkes af og
adapterne trykkes godt fast. Derefter tages produktet forsigtigt af
adapterne, som nu er provisorisk fastklæbet på det ønskede sted.
5a. Skru adapteren D på limtuben E, og skru den derefter ind i
klæbepladen C. Påfyld lim, indtil denne løber ud på den anden side.
5b. Alternativt kan klæbepladen C også skrues fast på væggen. Vær i
givet fald opmærksom på nedenstående anmærkninger. Efter
monteringen fortsættes med punkt 7. 6. Lad limen tørre i mindst 48
timer. 7. Sæt afdækningen B på. 8. Skru hætte A på. VIGTIGT! Maksimal
belastning: pr. Power-Loc vægadapter 3 kg. Den maksimale belastning
kan afvige nedadtil, afhængig af vægtstangsforhold samt afstand
mellem belastningspunkt og adapter. 9. Hæng artiklen op. 10. For at
fjerne Power-Loc-anordningen igen helt uden rester drejes klæbepladen
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C af ved hjælp af en tang. 11. Evt. limrester fjernes med en glasskraber
eller silikonefjerner, ved ru overflader evt. også ved hjælp af en stiv
børste. Ved fliser med strukturoverflade fjernes evt. limrester med et
limopløsningsmiddel. Rengøring: Der må ikke anvendes slibende
skuremidler eller hårde skuresvampe til rengøring. VIGTIGT! Inden
boring kontrolleres el- og vandledningernes placering, så der kan tages
højde for disse. Advarsler vedr. klæbemidlet: Indeholder
dioctyltinforbindelser. Kan udløse allergisk reaktion. Opbevares
utilgængeligt for børn. OBS! Gem venligst denne brugsvejledning til
senere brug, da den indeholder vigtige informationer.
Ved spørgsmål eller problemer ved montering:
Service-hotline +49 2103 573270

S Montering av Power-Loc väggadapter
Bruksanvisning:
1. Skruva av hättan A och ta bort plastskyddet B från fästplattan C.
2. Rengör underlaget och torka torrt. 3 & 4. Dra av skyddsfolien. Tryck
fast adaptern ordentligt på önskat ställe. VIKTIG INFORMATION: För
artiklar med flera adaptrar gäller att artikeln först ska fästas på
adaptrarna, skyddsfolierna dras av och adaptrarna tryckas fast
ordentligt. Därefter ska artikeln försiktigt tas bort från adaptrarna som
nu är provisoriskt fastklistrade på önskat ställe. 5a. Skruva fast adaptern
D på limtuben E och skruva sedan in den i fästplattan C och fyll i limmet
tills det kommer ut på andra sidan. 5b. Alternativt kan fästplattan C
även skruvas fast. Observera i så fall nedanstående anvisningar och
fortsätt med punkt 7 efter monteringen. 6. Låt limmet torka minst 48
timmar. 7. Sätt på skyddet B. 8. Skruva på hättan A. VIKTIGT! Maximal
belastning: per Power-Loc väggadapter 3 kg. Den maximala belastningen
kan avvika nedåt beroende på hävstångskraft och hur långt
belastningspunkten ligger från adaptern. 9. Häng upp artikeln. 10. För
att ta bort Power-Loc-systemet utan att rester blir kvar ska fästplattan C
vridas av med en tång. 11. Limrester avlägsnas med en rakbladsskrapa
eller silikonborttagningsmedel. Ojämna ytor kan dessutom rengöras med
rotborste. På strukturerade kakelplattor ska limresterna avlägsnas med
limlösare. Rengöring: Använd inga skurmedel med slipeffekt eller
repande svampar. VIKTIGT! Kontrollera alltid i förväg att
monteringsstället är fritt från el- och vattenledningar innan borrning
sker. Varningsanvisningar för lim: Innehåller dioktyltennföreningar.
Kan framkalla allergiska reaktioner. Förvaras oåtkomligt för barn.
OBSERVERA! Spara denna bruksanvisning.
Den innehåller viktig information. Vid frågor och monteringsproblem:
service-hotline +49 2103 573270

N Montasje av Power-Loc veggadapter
Bruksanvisning:
1. Skru av sikkerhetshetten A, ta plastlokket B og limplaten C fra
hverandre. 2. Rengjør underlaget – gni det tørt. 3 & 4. Dra av folien.
Trykk adapteren fast på det stedet du vil ha den. NB! Ved artikler med
flere adaptere må du først feste artikkelen til adapterne, dra av folien
og trykke adapterne mot veggen. Så kan du forsiktig fjerne artikkelen
fra adapterne, som nå er provisorisk limt fast på riktig sted. 5a. Skru
adapteren D på limtuben E, så inn i limplaten C. Fyll i lim til det kommer
ut på den andre siden. 5b. Eventuelt kan du også skru limplaten C fast.
Se da anvisningene nedenfor og fortsett med punkt 7 etter
monteringen. 6. La limet tørke i minst 48 timer. 7. Sett på lokket B.
8. Skru på hetten A. NB! Maksimal belastning: Per Power-Loc
veggadapter 3 kg. Maks. belastning kan være lavere enn dette, avhengig
av vektstangforhold og hvor langt belastningspunktet er unna
adapteren. 9. Heng opp artikkelen. 10. For å fjerne Power-Loc-systemet
uten at noe blir igjen, skrur du av limplaten C med en tang.
11. Fjern limrester med glasskrape eller silikonfjerner, ved ru overflater
kan du også bruke en børste. Ved fliser med struktur kan du bruke en
limløser. Rengjøring: Ikke bruk skuremidler som inneholder sand eller
svamper som forårsaker riper. NB! Sjekk hvor strømledninger og vannrør
går før du borer, og ta hensyn til dette. Advarsel for lim: Inneholder
dioktyltinnforbindelser. Kan fremkalle allergiske reaksjoner.
Oppbevares utilgjengelig for barn. OBS! Ta vare på denne
bruksanvisningen. Den inneholder viktig informasjon.
Ved spørsmål + monteringsproblemer: Service-hotline +49 2103 573270

� Power-Loc seinäadapterin asennus
Käyttöohje:
1. Kierrä suojatulppa A pois, irrota muovinen kansi B ja liimalevy C.
2. Puhdista alusta – hiero kuivaksi. 3 & 4. Poista suojakalvo. Paina
adapteri haluttuun paikkaan lujasti paikoilleen. TÄRKEÄ OHJE:
Tuotteissa, joilla on useampi adapteri, kiinnitä tuote ensin adaptereihin,
vedä suojakalvot pois ja paina adapterit paikoilleen. Irrota sitten tuote
varovasti adaptereista, jotka on nyt väliaikaisesti liimattu haluttuun
paikkaan. 5a. Ruuvaa adapteri D liimaputkiloon E, ruuvaa sitten
liimalevyyn C ja täytä liimaa, kunnes sitä pursuu toiselta puolelta ulos.
5b. Vaihtoehtoisesti voit myös ruuvata liimalevyn C paikoilleen. Noudata
siinä alla esitettyjä ohjeita ja jatka asennuksen jälkeen kohdasta 7.
6. Anna liiman kuivua vähintään 48 tuntia. 7. Aseta kansi B paikoilleen.
8. Ruuvaa tulppa A paikoilleen. TÄRKEÄÄ! Enimmäiskuormitus: Power-
Loc seinäadapteria kohden 3 kg. Enimmäiskuormitus voi poiketa alaspäin
vipuvoiman mukaan ja riippuen siitä, kuinka kaukana kuormituksen
piste on adapterista. 9. Ripusta tuote. 10. Jos haluat poistaa
Power-Loc-järjestelmän jälleen jälkiä jättämättä, kierrä liimalevy C pih-
deillä irti. 11. Poista liimajäänteet lasikaapimella tai
silikoninpoistoaineella, karkeista pinnoista myös juuriharjaa käyttäen.
Poista liimajäänteet kuvioiduista laatoista liimanpoistoaineella.
Puhdistus: Älä käytä puhdistukseen rakeisia hankausjauheita tai
naarmuttavia sieniä. TÄRKEÄÄ! Ennen kuin alat porata, tarkasta
ehdottomasti sähkö-ja vesijohtojen paikka, jotta et vahingoita niitä.
Liimaa koskevat varoitukset: Sisältää dioktyylitinayhdisteitä.
Voi aiheuttaa allergisen reaktion. Säilytä lasten ulottumattomissa.
HUOMIO! Säilytä tämä käyttöohje, koska siinä on tärkeää tietoa.
Kysymyksissä + asennusongelmissa:
Asiakaspalvelunumero +49 2103 573270

	 Montaż adaptera ściennego Power-Loc
Instrukcja użytkowania:
1. Odkręcić zaślepkę zabezpieczającą A, odłączyć osłonę B z tworzywa
sztucznego i klejoną płytkę C. 2. Oczyścić podłoże – ścierać na sucho.
3 & 4. Zdjąć folię zabezpieczającą. Adapter mocno przycisnąć w żądanym
miejscu. Ważne wskazówki: W przypadku artykułów z kilkoma
adapterami, należy najpierw zamontować artykuł do adaptera, zdjąć
folię ochronną a następnie mocno przycisnąć adapter. Następnie
ostrożnie odczepić artykuł od adaptera, który został prowizorycznie
przyklejony w żądanym miejscu. 5a. Przykręcić adapter D do tubki z
klejem E, następnie wkręcić do płytki klejonej C i wypełniać klejem, do
momentu, gdy wydostaje się on po przeciwnej stronie. 5b. Alternatywnie
można także przykręcić płytkę klejoną C. Przestrzegać wskazówek
podanych poniżej i po montażu kontynuować pracę wykonując
czynności opisane w punkcie 7. 6. Pozostawić klej do wyschnięcia przez
okres przynajmniej 48 godzin. 7. Włożyć osłonę B. 8. Nakręcić zaślepkę A.
WAŻNE! Maksymalne obciążenie: na każdy adapter ścienny Power Loc 3
kg. Maksymalne obciążenie może być mniejsze w zależności od siły
udźwigu i oddalenia punktu obciążenia od adaptera. 9. Zawiesić artykuł.
10. W celu zdemontowania systemu Profi-Loc bez pozostawiania resztek
należy usunąć płytkę klejoną C za pomocą cęgów. 11. Resztki kleju
usunąć za pomocą narzędzia do usuwania silikonu lub skrobaka. W
przypadku szorstkich powierzchni można zastosować szczotkę. W
przypadku płytek posiadających strukturę resztki kleju usunąć za pomocą
rozpuszczalnika do kleju. Czyszczenie: Do czyszczenia nie używać
środków czyszczących z zawartością piasku ani gąbek z powierzchnią
mogącą powodować zadrapania. WAŻNE! Przed rozpoczęciem wiercenia
sprawdzić przebieg przewodów elektrycznych i rur wodnych.
Wskazówki ostrzegawcze dla kleju: Zawiera związki dioktylocyny.
Może wywoływać reakcje alergiczne. Przechowywać w miejscu
niedostępnym dla dzieci. UWAGA! Należy przechowywać niniejszą

instrukcję obsługi, ponieważ zawiera ona ważne informacje.
W przypadku pytań i problemów montażowych Infolinia
serwisowa +49 2103 573270

� Τοποθέτηση του προσαρµογέα τοίχου Power-Loc
Οδηγίες χρήσης:
1. Ξεβιδώστε το πώµα ασφαλείας Α, χωρίστε το πλαστικό κάλυµµα Β και
την πλάκα κόλλησης C. 2. Καθαρίστε την επιφάνεια – στεγνώστε την.
3 & 4. Τραβήξτε την προστατευτική µεµβράνη. Πιέστε καλά τον
προσαρµογέα στο επιθυµούµενο σηµείο. ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΥΠΟ∆ΕΙΞΗ: Σε
προϊόντα µε περισσότερους προσαρµογείς στερεώστε πρώτα το προίόν
στους προσαρµογείς, τραβήξτε την προστατευτική µεµβράνη και πιέστε
καλά τους προσαρµογείς. Κατόπιν χωρίστε προσεκτικά το προϊόν από τους
προσαρµογείς, που είναι τώρα προσωρινά κολληµένοι στο επιθυµούµενο
σηµείο. 5a. Βιδώστε τον αντάπτορα D στο σωληνάριο Ε, βιδώστε µετά στην
κολλητική πλάκα C και γεµίστε την κόλλα, µέχρι να εξέλθει από την άλλη
πλευρά. 5b. Εναλλακτικά µπορείτε να βιδώσετε την πλάκα C. Προσέξτε τις
πιο κάτω υποδείξεις και συνεχίστε µετά το µοντάζ µε το εδάφιο 7.
6. Αφήστε την κόλλα να στεγνώσει τουλάχιστον 48 ώρες. 7. Τοποθετήστε
το κάλυµµα Β. 8. �αν�ιδώστε τ� πώµα Α. ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Μέγιστη επιβά-
ρυνση: κάθε προσαρµογέας τοίχου Power-Loc 3 kg. Η µέγ. επιβάρυνση
µπορεί να µειωθεί ανάλογα µε τη δύναµη µοχλού και µε την απόσταση του
σηµείου επιβάρυνσης από τον προσαρµογέα. 9. Κρεµάστε τ� πρ�ϊ
ν.
10. Για να αποµακρύνετε πάλι το σύστηµα Power-Loc χωρίς να αφήσετε
ίχνη, τραβήξτε την κολλητική πλάκα C µε µία τανάλια. 11. Αποµακρύντε τα
κατάλοιπα της κόλλας µε ξύστρα γυαλιού ή καθαριστικό σιλικόνης, σε
ανώµαλες επιφάνειες και µε τη βοήθεια χοντρής βούρτσας. Σε ανάγλυφα
πλακάκια να αποµακρύνετε τα κατάλοιπα κόλλας µε διαλυτικό κόλλας.
Καθαρισµός Για τον καθαρισµό µη χρησιµοποιείτε καθαριστικά ή
σφουγγάρια που γδέρνουν. ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Πριν κάνετε τρύπες να
ελέγξετε και να προσέξετε ενδεχόµενους αγωγού νερού ή καλώδια.
Υποδείξεις ασφαλείας για την κόλλα: Περιέχει ενώσεις
διοκτυλοκασσιτέρου. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργικές αντιδράσεις.
Mακριά από παιδιά. ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούµε να φυλάξετε αυτές τις
Οδηγίες διότι περιλαµβάνουν σηµαντικές υποδείξεις. Σε περίτπωση
ερωτήσεων και προβληµάτων στο µοντάζ:
Service-Hotline +49 2103 573270

� Montáž nástěnného adaptéru Power-Loc
Návod k použití:
1. Odšroubujte pojistné víčko A, oddělte plastový kryt B a lepicí destičku C.
2. Očistěte podklad a otřete jej do sucha. 3. + 4. Stáhněte ochrannou
fólii. Adaptér pevně přitlačte na požadované místo. DŮLEŽITÉ
UPOZORNĚNÍ: U předmětů s více adaptéry nejprve upevněte předmět k
adaptérům, poté stáhněte ochranné fólie a adaptéry pevně přitlačte.
Následně opatrně oddělte předmět od adaptérů, jež jsou nyní
provizorně nalepeny na požadovaných místech. 5a. Našroubujte adaptér
D na tubu s lepidlem E, poté jej našroubujte do lepicí destičky C a plňte ji
lepidlem, dokud lepidlo nezačne vytékat na druhé straně.
5b. Alternativně můžete také našroubovat lepicí destičku C. Dbejte při
tom níže uvedených pokynů a po montáži pokračujte bodem 7.
6. Lepidlo nechejte alespoň 48 hodin schnout. 7. Nasaďte kryt B.
8. Našroubujte víčko A. DŮLEŽITÉ! Maximální zatížení: 3 kg na každý
nástěnný adaptér Power-Loc. Maximální zatížení může být nižší, a to v
závislosti na síle páky a vzdálenosti bodu zatížení od adaptéru.
9. Zavěste předmět. 10. Chcete-li systém Power-Loc opětovně odstranit
bez jakýchkoli zbytků, odstraňte lepicí destičku C točivým pohybem
kleští. 11. Zbytky lepidla odstraňte škrabkou na sklo nebo prostředkem k
odstranění silikonu, v případě hrubého povrchu můžete také použít
rýžový kartáč. Na strukturovaných obkládačkách odstraňte zbytky
rozpouštědlem na lepidla. Čištění: K čištění nepoužívejte abrazivní
prostředky, obsahující písek, ani drsné houbičky. DŮLEŽITÉ! Před vrtáním
bezpodmínečně zkontrolujte a zohledněte průběh (trasy) vedení
elektrického proudu a vody. Výstražná upozornění pro lepidlo: Obsahuje
sloučeniny dioktylcínu. Může vyvolat alergické reakce. Chraňte před
dětmi. POZOR! Tento návod k použití uschovejte, protože obsahuje
důležité informace. Máte-li nějaké otázky nebo problémy s montáží,
zavolejte servisní hotline na čísle +49 2103 573270

� Montaža Power-Loc stenskega adapterja
Navodilo za uporabo:
1. Odvijte varnostno kapo A, ločite plastični pokrov B in lepilno ploščo C.
2. Očistite podlago – in jo posušite. 3 & 4. Snemite zaščitno folijo.
Adapter močno pritisnite na želeni položaj. POMEMBNO OBVESTILO:
Pri artiklih z več adapterji najprej pritrdite artikel na adapter, snemite
zaščitne folije in adapterje močno pritisnite. Potem, prosimo, artikel
previdno ločite od adapterjev, ki so sedaj provizorično nalepljeni na
želenem položaju. 5a. Adapter D privijte na tubo lepila E, potem ga
privijte v lepilno ploščo C in napolnite lepilo, dokler le-to ne izstopi na
drugi strani. 5b. Alternativno lahko lepilno ploščo C tudi privijete. Pri
tem upoštevajte spodaj navedena navodila in nadaljujte montažo s
točko 7. 6. Lepilo se naj suši vsaj 48 ur. 7. Nataknite pokrov B. 8. Privijte
kapo A. POMEMBNO! Maksimalna obremenitev: na vsak Power-Loc
stenski adapter 3 kg. Maksimalna obremenitev je lahko tudi nižja glede
na moč vzvoda in gleda na to, kako daleč je točka obremenitve
oddaljena od adapterja. 9. Izdelek obesite. 10. Da bi lahko sistem Power-
Loc-System odstranili brez ostankov, odvijte lepilno ploščo C s
kleščami. 11. Ostanke lepila odstranite s strgalom ali odstranjevalcem
silikona, pri grobih površinah si lahko pomagate s sirkovo krtačo. Pri
strukturiranih ploščicah odstranite ostanke lepila z raztopilom. Čiščenje:
Za čiščenje ne uporabljajte peskanih sredstev za čiščenje in gobic, ki
praskajo. POMEMBNO! Pred vrtanjem obvezno preverite in upoštevajte
potek električnih vodov in vodovodov. Opozorilo za lepilo: Vsebuje
spojine dioktilcina. Lahko povzroči alergično reakcijo. Hranite
nedosegljivo otrokom. POZOR! Prosimo, shranite to navodilo za
uporabo, ker vsebuje pomembne podatke. Če imate vprašanja ali težave
pri montaži, pokličite servisno številko: +49 2103 573270

� Montaža Power-Loc zidnog adaptera
Upute za uporabu
1. Skinite sigurnosni poklopac A, odvrnite plastični pokrov B i ljepljivu
pločicu C. 2. Očistite podlogu i dobro ju osušite. 3 & 4. Skinite zaštitnu
foliju. Čvrsto pritisnite adapter na željeno mjesto. Važna uputa: Kod
artikala s više adaptera prvo pričvrstite artikl na adapter, potom skinite
zaštitne folije te čvrsto pritisnite adaptere. Potom pažljivo odvojite artikl
od adaptera koji su provizorno zalijepljeni na željena mjesta. 5a. Zavrnite
adapter D na ljepljivu tubu E, potom zavrnite ljepljivu pločicu C i umećite
ljepila sve dok ne počne izlaziti na suprotnoj strani. 5b. Eventualno
možete zavrnuti ljepljivu pločicu C. Pri tome slijedite dolje navedene
upute te nakon montaže nastavite s točkom 7. 6. Ljepilo se mora sušiti
minimalno 48 sata. 7. Postavite pokrov B. 8. Odvrnite poklopac A.
VAŽNO! Maksimalno opterećenje: Pro Power-Loc zidni adapter 3 kg.
Maksimalno opterećenje ovisi o jačini kukice te o udaljenosti točke
opterećenja od adaptera. 9. Objesite proizvod. 10. Kako biste ponovno
skinuli Power-Loc-System potrebno je odvrnuti ljepljivu pločicu C uz
pomoć kliješta. 11. Ostatke ljepila odstranite sredstvom za čišćenje stakla
ili sredstvom za odstranjivanje silikona, grube površine očistite uz pomoć
četke od korijena. Ostatke s pločica odstranite uz pomoć sredstva za
odstranjivanje ljepila. Čišćenje: Čistiti ne smijete sredstvima koja u sebi
sadržavaju zrnca kao niti s oštrim spužvama. VAŽNO! Prije bušenja
obavezno pregledajte strujne i vodoinstalacijske vodove. Upozorenja za
ljepilo: Sadrži spojeve dioctilzina. Može izazvati alergične reakcije.
Držati podalje od djece. OPREZ! Molimo Vas sačuvajte ove upute za
uporabu jer sadrže važne informacije i podatke.
Za pitanja + Problemi pri montaži: Servisni centar +49 2103 573270

H A Power-Loc fali adapter szerelése
Használati utasítás:
1. Csavarja le a biztosító kupakot (A), a műanyag borítást (B) és a
ragasztó lapot (C) válassza szét. 2. Tisztítsa meg az alapot – törölje
szárazra. 3. és 4. Húzza le a védőfóliát. Az adaptert jó erősen nyomja rá
a kívánt helyre. FONTOS ÚTMUTATÁS: Több adapterrel rendelkező
termékek esetében először a terméket rögzítse az adapterekre, húzza le
a védőfóliákat, és erősen nyomja rá az adaptereket. Ezután, óvatosan
vegye le a terméket az adapterekről, amelyek most ideiglenesen fel
vannak ragasztva a kívánt helyen. 5a. Az adaptert (D) csavarja rá a
ragasztós tubusra (E), majd csavarja be a ragasztó lapba (C), és töltse be
a ragasztót, amíg a másik oldalon ki nem jön. 5b. Alternatív megoldá-
sként rá is csavarhatja a ragasztó lapot (C). Vegye figyelembe ehhez az
alábbiakban felsorolt útmutatásokat, és szerelés után folytassa a 7.
ponttal. 6. A ragasztót legalább 48 óráig hagyja száradni. 7. Tegye fel a
borítást (B). 8. Csavarja rá a kupakot (A). FONTOS! Maximális terhelés:
Power-Loc fali adapterenként 3 kg. A max. terhelés ennél kisebb lehet az
emelőkarerőtől és attól függően, milyen távolságban van az adapter a
terhelési ponttól. 9. Akassza fel a terméket. 10. A Power-Loc rendszer
maradéktalan eltávolításához egy fogóval csavarja le a ragasztó lapot
(C). 11. A ragasztómaradványokat üvegkaparóval vagy szilikon-
eltávolítóval, érdes felületeknél gyökérkefe segítségével távolítsa el.
Strukturált burkolólapoknál ragasztóoldóval távolítsa el a
ragasztómaradványokat. Tisztítás: Tisztításhoz ne használjon homokos
súrolószereket és karcoló szivacsokat. FONTOS! Fúrás előtt feltétlenül
ellenőrizze és vegye figyelembe az áram- és vízvezetékek nyomvonalát.
Figyelmeztetés a ragasztóhoz: Dioktil-ón vegyületeket tartalmaz.
Allergiás reakciókat válthat ki. Gyermekektől távol tartandó.
FIGYELEM! Kérjük, őrizze meg ezt a használati utasítást, mert fontos
információkat tartalmaz. Kérdések + szerelési problémák esetén:
Telefonos szerviz-ügyfélszolgálat: +49 2103 573270

� Монтаж на стенния адаптер Power-Loc
Начин за употреба:
1. Предпазната капачка A се развинтва, отделят се пластмасовото
покритие B и залепващата плоча C. 2. Основата се почиства – изсушава
се. 3 & 4. Отстранява се защитното фолио. Адаптерът се натиска
здраво на желаното от Вас място. ВАЖНО УКАЗАНИЕ При продукти с
няколко адаптера закрепете първо продукта към адаптера, отстранете
защитното фолио и натиснете здраво адаптера. След това отделете
внимателно продукта от адаптерите, които са залепени временно на
желаното от Вас място. 5a. Адаптерът D се завинтва върху тубата с
лепило E, след това се завинтва в залепващата плоча C и се запълва с
лепило, докато започне да излиза от другата страна. 5b. Алтернативно
може да завинтите и залепващата плоча C. Съблюдавайте за целта
посочените по-долу указания и след монтажа продължете с точка 7.
6. Лепилото се оставя да изсъхне най-малко 48 часа. 7. Поставя се
покритието B. 8. �
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. ВАЖНО! Максимално
натоварване: 3 kg за всеки стенен адаптер Power-Loc. Максималното
натоварване може да е по-малко в зависимост от силата на лоста и от
това, на какво разстояние се намира точката на натоварване от
адаптера. 9. ��������� � �
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�
. 10. За да се отстрани напълно
системата Power-Loc, отвинтете с клещи залепващата плоча C.
11. Остатъците от лепилото се отстраняват със стъргало или препарат
за отстраняване на силикон, при груби повърхности това може да стане
и с помощта на четка. При структурирани плочки остатъците от
лепилото трябва да се отстранят с препарат за отстраняване на лепило.
Почистване: За почистване не трябва да се използва търкащ препарат
със съдържание на пясък и драскащи гъби. ВАЖНО! Преди
пробиването непременно трябва да се провери полагането на
електрически линии и тръбопроводи и да се вземе под внимание.
Предупредителни указания за лепило: Съдържа съединения на
диоктилтин. Може да предизвика алергични реакции. Да се държи
надалеч от деца. ВНИМАНИЕ! Запазете това указание за употреба,
тъй като то съдържа важна информация. При въпроси + проблеми при
монтажа: Гореща линия +49 2103 573270

 Power-Loc Duvar Adaptörünün Montajı
Kullanma Kılavuzu:
1. Emniyet kapağını A çevirerek çıkarın, plastik muhafazayı B ve yapışkan
diski C ayırın. 2. Zemini temizleyin – silerek kurutun. 3 & 4. Koruma
folyosunu çekip çıkarın. Adaptörü arzu ettiğiniz yere sıkıca bastırın.
ÖNEMLİ UYARI: Birden fazla adaptörlü ürünlerde önce ürünü
adaptörlere tespit edin, koruma folyolarını çekip çıkarın ve adaptörleri
sıkıca bastırın. Sonra lütfen ürünü, artık arzu edilen yere geçici şekilde
yapışmış olan adaptörlerden dikkatli bir şekilde ayırın. 5a. Adaptörü D
yapışkan tüpün E üzerine vidalayın, sonra yapışkan diskin C içine
vidalayın ve diğer taraftan çıkıncaya kadar yapıştırıcıyı doldurun.
5b. Alternatif olarak yapışkan diski C vidalayabilirsiniz de. Bunun için
aşağıdaki uyarılara dikkat edin ve madde 7 ile montaja devam edin.
6. Yapıştırıcının en az 48 saat kurumasını bekleyin. 7. Muhafazayı B
üzerine takın. 8. Kapağı A çevirerek açın. ÖNEMLİ! Power-Loc duvar
adaptörü başına azami yükleme 3 kg’dır. Azami yükleme kapasitesi
kolun gücüne bağlı olarak ve yüklemenin gerçekleştirildiği yerin
adaptöre olan uzaklığına göre düşebilir. 9. Ürünü asın. 10. Power-Loc-
Sistemini geriye artık bırakmadan geri sökebilmek için yapışkan diski C
bir pense ile çevirerek çıkarın. 11. Yapıştırıcı artıklarını bir cam kazıyıcı
veya silikon sökücü ile, pürüzlü yüzeylerde ise ayrıca bir kök fırçası
yardımı ile temizleyin. Şekilli/desenli karo-fayanslarda yapıştırıcı
artıklarını lütfen bir yapıştırıcı çözme maddesi kullanarak temizleyin.
Temizlik: Temizlemek için kumlu temizlik maddeleri ve çizici süngerler
kullanmayın. ÖNEMLİ! Delik delmeden önce elektrik ve su hatlarının
geçiş noktalarını mutlaka kontrol edin ve bunların yerlerini göz önünde
bulundurun. Yapıştırıcı için uyarılar: Dioktilzin bağlantıları içerir. Alerjik
reaksiyonlara yol açabilir. Çocuklardan uzak tutunuz.
DİKKAT! Önemli bilgiler içerdiğinden dolayı lütfen bu kullanma
kılavuzunu saklayınız. Sorularınız + Montaj problemleriniz için:
Servis-Hotline +49 2103 573270

� „Power-Loc“ sieninio adapterio montavimas
Naudojimo instrukcija:
1. Nusukite fiksuojamąjį gaubtelį A, atskirkite plastikinį dangtelį B nuo
klijuojamosios plokštelės C. 2. Nuvalykite pagrindą – nušluostykite, kad
būtų sausas. 3 & 4. Nuimkite apsauginę plėvelę. Adapterį tvirtai
prispauskite pageidaujamoje vietoje. SVARBI NUORODA: jei gaminys
tvirtinamas su keliais adapteriais, pirmiausia prie adapterių pritvirtinkite
gaminį, nuimkite apsauginę plėvelę ir adapterius tvirtai prispauskite.
Tada nuo adapterių, kurie dabar laikinai priklijuoti pageidaujamoje
vietoje, atsargiai nuimkite gaminį. 5a. Adapterį D užsukite ant klijų
tūtelės E ir prisukite prie klijuojamosios plokštelės C, tada pripildykite
tiek klijų, kad klijai ištrykštų per kitą pusę. 5b. Alternatyva: klijuojamąją
plokštelę C galite ir prisukti. Laikykitės žemiau pateiktų nuorodų ir
sumontavę tęskite nuo 7-ojo punkto. 6. Klijai turi džiūti ne mažiau kaip
48 val. 7. Uždėkite dangtelį B. 8. Užsukite gaubtelį A. SVARBU!
Maksimali apkrova: vieno „Power-Loc“ sieninio adapterio – 3 kg. Maks.
apkrova priklausomai nuo sverto jėgos ir nuo to, kaip toli nuo adapterio
nutolęs apkrovos taškas, gali skirtis. 9. Pakabinkite daiktą. 10. Norėdami
„Power-Loc“ sistemą nuimti, klijuojamąją plokštelę C nusukite žnyplėmis.
11. Klijų likučius nuimkite stiklo grandikliu arba silikono valikliu, jei
paviršius šiurkštus – naudokitės šepečiu storais šeriais. Jei plytelių
paviršius struktūrinis, klijų likučius pašalinkite klijų tirpikliu. Valymas:
nevalykite švitrinėmis šveitimo priemonėmis ir grandymo kempinėmis.
SVARBU! Prieš gręždami būtinai patikrinkite, kur yra pravesti elektros
laidai ir vandentiekio vamzdžiai, ir atitinkamai elkitės.
Įspėjamoji nuoroda dėl klijų: Sudėtyje yra dioktilalavo junginių.
Gali sukelti alerginę reakciją. Saugoti nuo vaikų.
DĖMESIO! Išsaugokite šią instrukciją, nes joje pateikta svarbi informacija.
Jei iškyla klausimų ar turite montavimo problemų: skambinkite į
serviso skambučių centrą tel. +49 2103 573270


